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Referat fra møde i Kliplev Lokalråd  
 

Mandag, den 11. august 2025  

Lokalrådsmøde kl. 19.30 – 21.25 
 
 

Sted: Kliplev Hallen  

Deltagere Eskild Thaysen 

Mette Kryhlmand 

Jens Veng 

Anders Jessen 

Søren Frederiksen 

Thomas Majholt 

Afbud Brian Hansen 

Ikke mødt  

 

Eksterne deltagere  
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Eskild bød velkommen til mødet.  
 
 

 

  

Evt. 
ansvarlig 

 

1. Referat fra seneste møde 24.6. 2025 
 

 

 
Referatet fra lokalrådsmødet den 24. juni 2025 blev gennemgået, og det blev 
herefter godkendt.  

 

 
 
 
 

 

2. Gennemgang af opgaveliste 
 

 

 
 

Bestyrelsen ajourførte den opgaveliste, som Eskild havde sandet.  
udsendt inden mødet. Hertil var der især følgende kommentarer:  
 

• Aktivitetspladen på Midtløkke: Søren er tovholder, hvor han fortsætter ar-
bejdet med at lave en samlet beskrivelse af den nye legeplads.  

• Anders vil søge om penge hos Sydbank-fonden om en ny hjertestarter.  
• Anders vil ansøge DFU om økonomisk støtte til indkøb af en en løvfalds-

puster 
• Vedr. Medlemstegning: Vi gennemgik en del uafklarede forhold omkring 

nogle medlemmer, og Mette vil fortsætte med at ”banke på” hos en del 
medlemmer, der endnu ikke har betalt årskontingent til lokalrådet. 

• Søren oplyste, at han har 5 stk. dispensere (i forbindelse med projekt 
”Hundeefterladenskaber” liggende.  

• Søren viste en demoversion af lokalrådets nye hjemmeside. Vi kommen-
terer oplægget undervejs, og Søren vil nu arbejde videre med projektet 
efter de indkomne bemærkninger. 

 
 

Opgavelisten blev tilrettet jævnfør ovenstående.  
 

 
 
 
 

Søren 
 

Anders 
Anders 

 
 

Mette 
 
 
 

Søren 
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3. Til orientering  
 

 

 
Fjernvarme, status for Kliplev       
Eskild redegjorde for en samtale han for nylig har haft med direktør Peter Søren-
sen fra Aabenraa Fjernvarme.  
 
Det blev herfra oplyst, at der nok først er udsigt til fjernvarme i Kliplev om 
mange år. Selskabet er pt. i gang med at etablere fjernvarme i Bolderslev og 
Tinglev, og det er en så stor opgave, at der ikke de næste mange år forventes at 
være muligt for Kliplev at komme i betragtning.  
 

 

 
 
 

 

4. Punkter fra årshjulet 
 

 

 

Vi gennemgik de aktuelle punkter, som er nævnt i lokalrådets årshjul.  
 
For august – september indeholder årshjulet følgende emner: 

 
August  
Bestyrelsesmøde 
 
September 
Deltage i Lokalhistorisk Forenings septembermarked 
Bestyrelsesmøde 

 
Der var ingen bemærkninger hertil.  
 

 
 
 
 

 

 

5. Planlægning af dialogmøde med foreningerne  

den 3. september 
 

 

 
Jens har tidligere udarbejdet en dagsorden for mødet med byens foreninger, og 
med nogle enkelte justeringer godkendte vi den.  
 
Jens sender nu en ny mail ud til foreningerne for at minde dem om, at de gerne 
skal tilmelde sig mødet.  
 
Vi vil på mødet med foreningerne nævne, at lokalrådets kommende hjemmeside 
vil give foreningerne nogle nye muligheder. De kan fx ved siden af et link på lo-
kalrådets hjemmeside selv fortælle (på nogle linjer med tilhørende link) om hvad 
de beskæftiger sig med.  
 
 
 

 
 

 
 

Jens 
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Desuden vil vi på samme møde give en kort status for kulturhuset, og vi vil un-
derstrege, at vi i lokalrådet fortsat ser os som et bindeled mellem fx kommunen 
og borgerne/foreningerne, selvfølgelig med fuld respekt for foreningernes selv-
stændighed.  
 
 

 
Eskild 

 

6. Politisk valgmøde den 16.9. i Hellevad  
Mail udsendt 03.07.  

 

 

 
Vi blev enige om, at de fra lokalrådet, der ønsker at deltage i dette politiske 
møde, selv melder sig til hos Kathrine Callesen ved kommunen. 

 
 
 
 

 

7. September-marked Lokalhistorisk Forening 
 

 

 
Vi drøftede her følgende:  
 
Lokalhistorisk Forening vil gerne låne pavillonen, hvilket foreningen selvfølgelig 
fået lov til. Eskild står fremover som kontaktperson vedr. lån af pavillonen.  

 
Anders og Søren deltager i dette års Septembermarked, der foregår lørdag den 
6. september ved Straagaards smedje.  
 

 
 

 
 

 
Anders 
Søren 

 

8. Kliplev stations fremtid  
 
 

 

 
Eskild refererede til det indlæg, som Dansk Person Transport havde haft hen over 
sommeren. Organisationen havde udsendt et budskab om, at der kan spares me-
get ved at nedlægge en lang række lokale banestationer i især Jylland.  
 
Kliplev Station var en af de stationer, der blev nævnt her.  
 
Vi er i lokalrådet slet ikke enige i Dansk Person Transports oplæg. Vi valgte dog 
ikke at foretage os noget her og nu, idet vi dog vil følge sagen, når/hvis der 
måtte komme nyt frem i medierne om emnet.  
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9. Materiale til infoskærme i hallen og på skolen 

 

 

 
Punktet blev udskudt til næste møde, da Brian ikke var til stede. 
 

 
 
 

 

10. Er der noget til udsendelse til medlemmer  

på mail, FB eller hjemmesiden?  
 

 

 
Vi vil inden for få dage informere om følgende: 
 

• Søren udsender et nyhedsbrev med en del emner, som omtalt på tidligere 
møde.  
 

 
 
 

Søren 

 

11. Eventuelt 
 

 

 
Der blev omtalt følgende emner: 
 

• De aktuelle vejarbejder på motorvejen ved Kliplev 
• Søren fortalte om byrådets PTL-udvalgs dagsorden om trafikale forhold i 

erhvervsområdet i Kliplev. Der er således til politikerne indkommet mel-
dinger om stigende behov for ny belysning i området samt om uhensigts-
mæssig lastbilparkering mv. i Kliplev erhvervsområde. Udvalget vil nu 
behandle emnet.  

• Søren fortalte om det mulige kommende ptx-område i Kliplev, der risike-
rer at gå ud over de lokale landbrug pga. et skifte fra landzone til byzone.  

• Kliplev Hallen har nogle penge til gode fra Kliplev Kan-puljen, og pengene 
er endnu ikke modtaget. Thomas vil tage kontakt til Kasper på kom-
munen herom. 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Thomas 

 
 
 
 
Mødet sluttede ca.kl.21.25.            Referent: Anders Jessen  
 
 
 
 
 
_____________________________________________________________________________________________ 
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Lokalrådets kalender 

September – november 2025 

 
 

 
Onsdag den 3. september kl. 19.00: Dialogmøde med byens 
foreninger 
 

Onsdag den 10. september kl. 19.00: Bestyrelsesmøde 
 

Mandag den 29. september kl. 19.00: Borgermøde 
 

Onsdag den 1. oktober kl. 19.00: Bestyrelsesmøde 
 
Onsdag den 5. november kl. 19.00: Bestyrelsesmøde 

 
 

 
 
Lokalrådets møder foregår normalt i Kliplev Kultur- og Idrætscenter.  
 
 


